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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS TREZE DIAS DO 

MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL 

E VINTE. 

 

 

 

Às dezessete horas e trinta e nove minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, 

assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 27ª Sessão Ordinária 

é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Olyntho 

Sequalini Voltarelli, que procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 0035/20. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.595, de 29/09/20. 

“Ciente”. Processo nº. 1139/20. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.596, de 01/10/20. 

“Ciente”. Processo nº. 1738/20. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.597, de 03/10/20. 

“Ciente”. Processo nº. 2489/20. Eduardo José Vidoski. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a instalação de um redutor de velocidade 

(lombada), na rua Oswaldo Cruz, entre as ruas Maranhão e São Paulo, bairro 

Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2490/20. Marcel Franco 

Munhoz. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a demarcação de 

vaga para estacionamento de ambulância ou de carga e descarga, defronte ao 

imóvel da rua Gonzaga nº 488, bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2491/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos para verificação de água 

parada na rua Graça Aranha, altura do nº 104, bairro Fundação. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2493/20 e 2494/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a implantação de um centro de triagem de animais silvestres 

em São Caetano do Sul; e a urgente reforma do passeio público de toda a 

extensão da rua Pelegrino Bernardo, que compreende os fundos dos clubes 

Santa Maria e ABREV Miguel Marcucci, no bairro Olímpico, em São Caetano 

do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2497/20 a 2499/20. Daniel 

Fernandes Barbosa. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 
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seguintes benfeitorias para o Município: a isenção total do IPTU, Imposto sobre 

Propriedade Predial Territorial Urbana, aos beneficiários do BPC-LOAS - 

Benefício de Prestação Continuada da Lei Orgânica da Assistência Social; 

ampliação nos critérios da isenção do IPTU-Imposto sobre Propriedade Predial 

e Territorial Urbana, aos herdeiros primogênitos acima de 60 anos; e a 

flexibilização do uso das vagas de estacionamento rotativo, Zona Azul para as 

pessoas acima de 60 anos. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2500/20 a 

2506/20. Ricardo Andrejuk. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas nas ruas próximo à igreja Nossa Senhora 

Aparecida no bairro Barcelona. principalmente nos dias 09 a 12, deste mês, 

pois a paróquia estará em evento nesses dias, por conta do dia de Nossa Senhora 

Aparecida; a reforma, revitalização e modernização da rodoviária municipal; a 

"criação de micro crédito", para micro e pequenas empresas situadas no 

município; a criação de um polo de desenvolvimento empresarial em nosso 

município; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua 

Maranhão, 835 - Santa Paula; a instalação de uma base da GCM no antigo 

Centro Digital, sito à rua Oriente, 501 - Barcelona, reiterando a nossa indicação, 

protocolo nº 2864/19, dia 26/06/2019, sobre a mesma necessidade; e determinar 

a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro Barcelona. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2508/20 a 2511/20. Eclerson Pio Mielo. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: poda e vistoriar as raízes da árvore na rua Manoel Augusto 

Ferreirinha, em frente ao nº 638 - Nova Gerty; realizar a poda de duas árvores 

localizadas na rua Manoel Augusto Ferreirinha, em frente aos números 637 e 

623 - bairro Nova Gerty; a execução de pintura de solo demarcando vaga de 

estacionamento preferencial para idoso e para cadeirante, próximo à clínica 

Bandeirantes, localizada na rua Tiradentes, nº 571 - bairro Santa Paula; e poda 

da árvore localizada na rua Juruá, esquina com a rua Giácomo Dalcin, em frente 

ao nº 623 - bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2513/20 a 

2515/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas nas imediações da praça da Riqueza, 

localizada no bairro Prosperidade; a instalação de equipamento de ginástica na 

praça José Rosendo dos Santos, localizada na rua Xingu, no bairro Santa Maria; 

e a manutenção dos equipamentos de ginástica na praça dos Imigrantes, 

localizada na rua Benito Campoi, 67, no bairro Olímpico. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2516/20 e 2517/20. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a poda de árvores na esquina da rua 
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Conselheiro Lafayette com a rua Tapajós, em frente ao CECAP; e determinar 

a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com maior frequência, na rua Prof. 

Antônio de Queiros Filho, 247 - Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 2522/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a poda de duas árvores que se encontram na altura do 

número 825, na rua Madeira, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2512/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento solicitando 

envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas e intensivas 

nas imediações da praça da Riqueza, localizada no bairro Prosperidade. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2518/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas frequentes na rua 

Professor Antônio de Queiros Filho, 247 - Olímpico. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica "Aprovado". Processo nº. 2519/20. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelos 30 

anos da Igreja Apostólica Luz do Senhor. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2520/20. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelo 

aniversário de 4 anos do Ministério Vida na Palavra. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2507/20. Eclerson Pio Mielo e outros. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Senhor Roberto Leandrini. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2521/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Senhor Sergio Carlos Dea. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor Presidente 

solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas 

as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. 

Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. 

Ninguém desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação 

Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da 

Ordem do Dia. Item - I Processo nº 2260/20. Prefeitura Municipal. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para a elaboração da Lei Orçamentária de 2021 e dá outras 
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providências”. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - II 

Processo nº 2488/20. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal, a conceder auxílio merenda 

aos alunos devidamente matriculados na rede pública municipal de ensino, nos 

meses de outubro e novembro em razão da calamidade pública decretada por 

conta da pandemia (Covid-19).”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - III 

Processo nº 0290/19. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação 

do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, a ‘Semana de Conscientização Não Jogue 

Vidro no Lixo’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - 

IV Processo nº 2824/19. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a ‘Semana de 

Conscientização sobre a Doença de Pompe’ e dá outras providências”. Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno”. Item - V Processo nº 5028/19. Mauricio Fernandes da Conceição. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui, no âmbito 

do Município de São Caetano do Sul, o ‘Programa de Oficinas de Smartphones 

e Redes Sociais para a Terceira Idade’ e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Mauricio Fernandes da 

Conceição, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o 

pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. 

Item - VI Processo nº 6141/19. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a divulgação da 

relação de todos os telefones de utilidade pública municipais que especifica, no 

carnê anual do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) do Município de 

São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, 
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ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. O Sr. Presidente 

comunica ao Plenário que se encontra na Mesa pedido de arquivamento, 

efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Vereador Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki. Colocado em discussão e ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação o pedido de arquivamento, fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Esgotados os motivos que nortearam a presente 

convocação, o Sr. Presidente declara, às dezessete horas e quarenta e sete 

minutos, encerrada a presente Sessão e convida os Srs. Vereadores a assinarem 

o Livro de Registro de Presença para o início da 24ª Sessão Extraordinária que 

será realizada logo a seguir. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada 

conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e o Primeiro Secretário. ............... 

 

 

 

 

 ECLERSON PIO MIELO 

PRESIDENTE 

    OLYNTHO SEQUALINI VOLTARELLI 

1º SECRETÁRIO 


